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Aufgabe 221
Gegeben ist die Zeit-Geschwindigkeitsfunktion v eines sich geradlinig bewegenden Körpers mit

v (t ) = 0,3 t2 − 2,5 t + 3 . Berechne den in der ersten Sekunde zurückgelegten Weg und 

interpretiere ihn geometrisch ( v (t ) in m/s, t in Sekunden).
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Lösungen:

s(0 ; 1) = ∫
0

1

v (t ) dx =

= ∫
0

1

(0,3 t2 − 2,5 t + 3) dx =

= 0,1 t3 − 1,25 t2 + 3 t |0

1
=

= 0,1⋅13 − 1,25⋅12 + 3⋅1 =
= 1,85 m / s =

Der zurückgelegte Weg im Zeitintervall [0 ; 1 ]
entspricht dem Flächeninhalt, den der Graph von
v in diesem Intervall mit der t-Achse 

einschließt.
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